



В Глазовском районе проводится доследственная проверка по факту пожара, в результате которого погиб мужчина



Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится проверка по факту пожара в одном из жилых домов в д. Нижняя Богатырка Глазовского района, в результате которого погиб его 59-летний хозяин.

По данным проверки, вчера, 6 ноября около 14 часов в одном из жилых домов в деревне нижняя Богатырка Глазовского района произошел пожар. После ликвидации возгорания в доме обнаружено тело его хозяина. 59-летний мужчина нигде не работал, злоупотреблял спиртными напитками. Накануне случившегося он выпивал дома со своим знакомым. Предположительная причина возгорания - неосторожное обращение с огнём при курении в состоянии алкогольного опьянения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках доследственной проверки произведен осмотр места происшествия, выполняется комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, в том числе опрашиваются соседи погибшего. Назначены пожарно-техническая и судебно-медицинская экспертизы.

07 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1177493>